

№ 61/09

24 сентября 2013 г.

**Председателю Правления  
общероссийской общественной  
организации «Российская  
шахматная федерация»  
И.В. Левитову**

### **Уважаемый Илья Владиславович!**

Новая редакция ЕВСК (Единая Всероссийская Спортивная Классификация) на период 2014-17гг. по шахматам вызвала много вопросов в среде членов общественной организации – Шахматная федерация г.Москвы (далее ШФМ), опасаящихся ухудшения условий работы и финансового положения шахматных специалистов. И главный из вопросов – введение в разрядные нормативные требования коэффициента ЭЛО (в разъяснении РШФ – рейтинг FIDE). Мы считаем, что с утверждением данной редакции ЕВСК заметно возрастут финансовые затраты шахматных организаций и шахматистов на присвоение спортивных званий и разрядов, национальные звания и разряды будут находиться в прямой зависимости от деятельности Международной шахматной федерации (FIDE) – все это негативно скажется на развитии шахматного спорта в России.

В последние годы ШФМ приложила немало усилий для создания системы регионального (московского) рейтинга, соответствующего требованиям FIDE, который позволяет не только стимулировать развитие шахмат в регионе, вести необходимый учет и контроль, но и является удобным инструментом при организации и проведении различных турниров. Накопленный опыт на протяжении более чем десяти лет по внедрению и развитию региональной рейтинговой системы позволяет сделать вывод, что необходимо создать свой национальный (русский) рейтинг, который отвечал бы внутренним российским интересам и способствовал бы развитию шахмат в России.

В Москве «региональный рейтинг» имеют более 3 000 детей, из них менее 10% имеют рейтинг FIDE. В России рейтинг FIDE имеют чуть более 20 000 человек, а введение национального рейтинга по нашим оценкам, могло бы увеличить базу российских шахматистов до 300 000 человек. Например, в Германии национальный рейтинг имеют 430 000 человек, из них только 20% имеют рейтинг FIDE, остальные (в основном дети, пенсионеры, любители) только национальный рейтинг.

К сожалению, позиция ШФМ комиссией РШФ по разработке новой редакции ЕВСК на период 2014-17гг. была не учтена. ШФМ считает отказ от национального рейтинга большой ошибкой и просит Вас еще раз вернуться к данному вопросу.

**С уважением,  
Первый Вице-президент ШФМ**

**Н.В. Ким**

